

ВОЛЬНОДУМ

№ 1, осень 2001 года, тираж — сами не знаем.
Власть рождает паразитов!



ОТКРОЙ НЕИЗВЕДАННОЕ!

Наше приветствие

Приветствуем вас, дорогие товарищи! Наконец и мы — новая редакция «Вольнодума» — докатилась до создания своего журнала. Время нынче такое, что сказать хочется, а не может. Поэтому мы считаем, что если хочется высказаться, то не нужно ждать пока кто-то соизволит дать вам возможность совершить сие, а **DO IT YOURSELF**.

Кто мы такие и чего мы желаем? Вся редакция «Вольнодума» — молодые учащиеся (трое студентов и один учащийся техникума), предпочитаем альтернативную музыку, увлечения различны. Но одно нас объединяет прочно — Идея. Впрочем, подробнее о нас читайте ниже, в статье «Как мы до этого докатились». Желаем же мы Свободы, Равенства, Солидарности во всем мире. Способом осуществления же нашего идеала мы признаем **АНАРХИЗМ**. Мы поддерживаем такие понятия как **Антиавторитаризм, Антииерархия, Антикапитализм, Антифашизм, Антимилитаризм, Экологизм, Контркультура, Альтернативизм** в разных сферах жизни и др. Кроме того, мы уверены, что **Анархия** является еще и способом противостоять серости повседневной реальности и путеводителем для всестороннего просвещения. На страницах «Вольнодума» мы хотим высказывать свое мнение, разоблачать Систему, проводить дискуссии, вести идейную пропаганду и т.п. Так что надеемся вы позитивно проведете время и почерпнете для себя что-нибудь новое, полезное, интересное.

Как мы до такого докатились

Повесть тов. Оленя

Мое первое знакомство с «анархией» произошло лет 5 назад, когда мне было лет 13. На даче пошла мода на грандж: длинные волосы, кеды, рваные джинсы и, непременно, значки «анархия», рисуемые и нацепливаемые куда только можно. Но таинственный символ понимался довольно смутно, в лучшем случае как неограниченная свобода и беспредел. На этом мое первое знакомство с неизведанным закончилось... С детства увлекался чтением (Ч. Диккенс, Д. Лондон, Э. Берроуз, Р. Говард и всякая другая натуралистика с фантастикой), историей, чуть позже — политологией, социологией, немного экономикой и философией. Увлёкся музыкой (гранж, панк, метал), и стал тусоваться с неформалами, ходил на концерты, пил водку, подвергался нападкам со стороны всех, кого только можно (школа, семья, родители, соседи и т.д.) — в общем жил как все неформалы и не только. Однако уже в 15 лет со своими друзьями более-менее серьезно рассуждали о политике, религии, социальной действительности, о жизни вообще. И уже тогда в своих представлениях об идеале прослеживалась либертарная (с большими подпорками, но все же) составляющая. Я тогда думал, что я один такой псих. Не знаю, почему я не принимал окружающую действительность. Может из-за полученных впечатления от прочитанной истории, или от романтических приключений героев фантастики, или от отважных космопроходцев, а может от осознания унылости своей жизни, не знаю. Но я реально уверовал, что нынешняя жизнь — дерьмо, а справедливость и свобода есть то, к чему нужно стремиться как к чему-то лучшему. Поэтому я стал внимательнее читать и анализировать историю, обдумывать и сопоставлять. Я старался активно тусоваться, так как чувствовал некую солидарность и воплощение своих представлений, но через некоторое время, в лет 16, произошел у меня кризис: я послал центровские неформальные тусы, сорвал с себя все байки, майки и прочую херь; невидимая сила, которая консолидировала меня с остальными неферами, была безвозвратно утеряна, так как я понял, что большинство из них было просто стадом (хотя люди сами по себе были неплохие), а кроме того, определенная часть была просто ублюдками. Те же, кто реально хотел альтернативы, были немногочисленными и также постепенно сваливали с центра и тусовались своими группками. В течении короткого времени я отбросил свои последние предрассудки (в том числе национальные и половые) и конкретно занялся выработкой конструктивного мировоззрения, в основу которого лег анархизм...

Сегодня, меня, как и многих из вас, не устраивают политическая тирания кучи правителей-ублюдков и армии бюрократов, экономическая эксплуатация трудящихся, проблема самовыражения личности и социальное зло, раболепие толпы, очевидная неустроенность нашей жизни и замалчивание практической возможности качественно новой формы общества. Если говорить более приземлено, то меня также вырубает ментовский произвол, продажность политиков, фанатизм генералов, ложь клерикалов (церковников), террор скинов, районное хулиганье, бандитские разборки, консерватизм старших, похуизм молодежи, традиционность (патриотизм, национализм, эйджизм, сексизм и т.п.) и фобии, нищета, алчность буржуазии, катастрофичность экологической ситуации, общая забитость и т.д. Я не буду конкретизировать свои взгляды — о них вы еще узнаете — но я уверен, что Свобода и Социальная справедливость не сон и не утопия, а уже своевременная необходимость и логическое продолжение эволюции человечества. Не унывайте, дни Государства, Капитала и Предубеждения сочтены самой историей! Дерзайте...

Повесть тов. Андрея

Здравствуйтесь, дорогие товарищи! Кратко и по существу. Я — Андрей. У меня, как и у многих, все началось с музыки. Далее было знакомство и пребывание в районной псевдо-панк тусовке, прелестями которой были: предательство со стороны «друзей», нежелание постоять друг за друга, боязнь защищать свои принципы (когда до этого доходило) и т.д. и т.п. радости и красоты.

И я понял, что это далеко не те идеалы, к которым нужно стремиться. Прошло некоторое время: я познакомился с новыми людьми, близкими мне по духу, стал задумываться над теми вещами, которые не тревожили меня раньше, открыл для себя много нового и реального. И самое главное — теперь у меня есть уверенность, что мои друзья всегда поддержат меня и помогут в трудную минуту. И от души желаю всем вам найти настоящих друзей, которые смогли бы оказать вам реальную помощь и поддержку и с которыми вы чувствовали бы себя как за каменной стеной — ведь без этого очень трудно выжить в нашем жестоком мире. PEACE TO ALL

Повесть тов. Flankera.

Дошел я до такого просто. Просто я ненавижу тупой бред и темную игру «правительств», их безнаказанную наглость и тупость тех, кто в них верит. На этом все. Остальные суждения о жизни как-нибудь увидите на страницах журнала (кстати, название журнала было придумано мной, наискромнейшим и самым умным (что, впрочем, полный пиздежь и провокация — прим. Тов. Оленя)). Если кто хочет узнать чуть больше о моей особе, то можно продолжить чтение, в противном случае — переверните страницу.

Итак, я простой парень, любящий жизнь, пиво, математику и слабую половину человечества. Ташусь по компа и всякой электронике (любимые игры — Pascal (под Dos) и Delphi (под Окна), иногда расслабляюсь HTML и всякими другими нечистями). С главным редактором журнала тов. Оленем знаком с детства... — «Дальше идет то, что я не напечатаю ни за какие коврижки — прим. тов. Оленя» —...А вообще, я решил открыть вам свои некоторые принципы:

- недолюбиваю вегетарианство/веганство и К.
- не понимаю SxE в вопросе о сексе.
- Считаю, что существующую систему, как и компьютерную, нужно взламывать ее же способами (когда она это заметит — будет уже поздно).
- Не считаю «Малады фронт» фашистами или типа того.

Если есть желание поспорить, то можете связаться через flanker@tut.by, но почту я забираю редко, так что можно и через адрес «Вольнодумца». УСБ. Я СКОНЧУ. (За сие редакция ответа не несет).

Повесть тов. Metala.

Кратко о себе: являюсь студентом факультета психологии, занимаюсь спортом (восточными единоборствами), увлекаюсь философией (больше восточной), предпочитаю в музыке Metal (классика Black/Death). Лет с 14-15 влился в неформальную тусовку (подробнее об этом вопросе читайте в следующем номере). Если кратко, то я очень разочаровался, т.к. чувство братства и свободы утонуло в бесчисленных бутылках пива. Я тусовался вместе с тов. Оленем, и мы часто спорили и рассуждали с ним о свободе, о развитии человека, о множестве барьеров, которые сдерживают это развитие. Я во многом и согласился с ним, а во многом и нет. Но это и понятно. Только так и рождается истина.

Что касается идей анархии, то я обычно размышляю не об анархическом обществе в целом, а о значении человека в нем. Идеал для меня — человек внутренне раскрепощенный, имеющий большой запас знаний, с хорошим здоровьем и физической формой, могущий жить счастливо и дарить счастье другим. Причем искренне считаю, что уровень благополучия зависит не от высокого материального достатка, а от уровня счастья и количества счастливых людей (причем одни счастливы, живя в шалашах и сажая картошку, а другие счастливы, живя в коттеджах и играя на скрипке). Но подчеркну два непреложных, как я понимаю, аспекта: 1) счастье не может достигаться за счет убывания таковой возможности у других; 2) природа — явление гораздо более уникальное, чем все человечество с его достижениями, поэтому счастье не может достигаться за счет живого мира.

Ну вот, если кратко — то все. Спасибо за внимание, дорогие товарищи!